



RESOLUÇÃO SESA Nº 049/2022

Altera a Resolução SESA nº 800/2021 que credencia os servidores como Autoridade Sanitária no Estado do Paraná

O **Secretário de Estado da Saúde**, gestor do Sistema Único de Saúde do Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4°, incisos VI e XIII, da Lei Estadual nº 19.848, de 3 de maio de 2019, e o art. 8°, inciso IX, do anexo 113060_30131, do Decreto Estadual nº 9.921, de 23 de janeiro de 2014, Regulamento da Secretaria de Estado da Saúde do Paraná, além do disposto na Lei Estadual nº 13.331, de 23 de novembro de 2001, Código de Saúde do Estado,

RESOLVE:

- **Art.** 1º Alterar o Anexo I da Resolução SESA nº 800, de 30 de agosto de 2021, que credencia os servidores relacionados no Anexo I como autoridade sanitária, para desenvolver as ações de Vigilância Sanitária, Vigilância Ambiental, Vigilância Epidemiológica, Informações Estratégicas em Saúde Pública, Saúde do Trabalhador e Laboratório Central do Estado, no âmbito de suas respectivas competências, com prerrogativas concernentes em acordo à legislação vigente.
- **Art. 2º** Em complemento ao disposto na Resolução SESA nº 1.044, de 29 de novembro de 2021, o Anexo I passa a vigorar com as seguintes alterações:
- I Incluem-se os seguintes servidores:

NOME	RG
Coordenadoria de Vigilância Sanitária	
Aline de Fátima Lapchensk	9.355.001-3
Vanessa de Fátima Fagundes e Silva	13.421.139-3

II - Exclui-se a seguinte servidora:

NOME	RG
17 Regional de Saúde	
Márcia Regina Olavo	2.115.584-5

Art. 3º Mantem-se os demais dispositivos da Resolução SESA nº 800, de 30 de agosto de 2021, e suas alterações conforme Resolução SESA nº 1.044, de 29 de novembro de 2021.

Curitiba, 31 de janeiro de 2022.

Assinado digitalmente

Dr. Carlos Alberto Gebrim Preto (Beto Preto)

Secretário de Estado da Saúde

1

GABINETE DO SECRETÁRIO

Rua Piquiri, nº 170 – Rebouças – CEP: 80.230-140 – Curitiba – Paraná – Brasil – Fone: (41) 3330-4400 <u>www.saude.pr.gov.br</u> – <u>gabinete@sesa.pr.gov.br</u>





 $\label{eq:decomposition} \mbox{Documento: } \textbf{Resolucao_0049_18.030.2743.pdf}.$

Assinatura Qualificada realizada por: Carlos Alberto Gebrim Preto em 09/02/2022 10:35.

Inserido ao protocolo 18.030.274-3 por: Raquel Steimbach Burgel em: 31/01/2022 15:25.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual n^{ϱ} 7304/2021.



Departamento de Imprensa Oficial do Estado do Paraná - DIOE



1 of 1 10/02/2022 09:50